職場のハラスメント対策等 オンラインセミナー

~12月は職場のハラスメント撲滅月間です~

令和4年4月1日から、すべての企業を対象にパワーハラスメント防止対策を講じることが義務付けられています。

宮城労働局では、企業の皆様を対象に、下記のとおり職場のハラスメント防止対 策等に関するオンラインセミナーを開催しますので、是非ご参加ください(参加 料は無料です)。

内容

- ・総合的なハラスメント対策について
- ・労働局に寄せられる労働相談の状況について
- ・同一労働同一賃金について

開催日時

12月15日(木)・12月21日(水)

13:30~15:00【各回定員150名】

申込方法

裏面をご参照ください。 申込期限は12月8日(木)、受付は先着順です。

セミナーに関する問い合わせ先

宮城労働局雇用環境・均等室

(担当:雇用均等指導員)

〒983-8585

仙台市宮城野区鉄砲町1

仙台第4合同庁舎8F

電話022-299-8844

申込に関する問い合わせ先

宮城働き方改革推進支援センター

〒983-8585

仙台市宮城野区原町 1-3-43

アクス原町 203

電話0120-97-8600

E-mail:support@miyagi-hatarakikata.jp



■セミナーへの申込から当日までの流れ

①申込メール送信

宮城働き方改革推進 支援センターのメー ルアドレス

(support@miyagi -hatarakikata.jp) に必要事項※を入力して送信してください。

受付確認の返信メールが送信されます。

②資料の準備

資料は12月8日までに 宮城労働局ホームページ「重要なお知らせ」 に掲載しますので、事 前にダウンロードする 等ご準備ください。 (当日は資料を画面に 映し出す他、ウェビナーからの閲覧も可能で す)

③開催案内

開催日まで に当日使インIDといる スコードで スコードで メールでます。

4 説明会当日

開始時刻の15 分前に開場し ます。事前に 送信されたロ グインIDと パスコートを 入力のうえご 参加ください。

※申込メールに入力していただく事項は次のとおりです。

件名:「セミナー参加申込」

- ①セミナー名:職場のハラスメント対策等セミナー
- ②開催日:12月○日 (複数日の入力はできません。)
- ③企業名:
- ④所在地(郵便番号):
- ⑤所在地(住所):
- ⑥連絡先電話番号:
- ⑦部署・役職名:
- ⑧氏名(漢字): (複数名の入力はできません。)
- ⑨氏名(ふりがな):
- ⑩メールアドレス:

当セミナーへの申込み にあたりお預かりした 個人情報は、本事業に かかるご連絡にのみ 利用いたします。

■注意事項

- ・同一事業所内で複数の方が参加される場合は、それぞれ個別にお申し込みください。
- ・ネット環境は参加者様でご準備いただく必要があり、通信機器・通信料等の費用は参加者様のご負担となります。
- ・端末及び回線は、セキュリティ対策が講じられているものをご使用ください。
- ・セミナーの録音や録画はお控えください。